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1 1
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Πώς μελετάω ένα κύκλωμα με περισσότερες αντιστάσεις;
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Εφαρμογή

+‒

Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.



Εφαρμογή

+‒
I

Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.



Εφαρμογή

+‒
I

I

Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.



Εφαρμογή

+‒
I

I
I1

Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.



Εφαρμογή

+‒
I

I
I1 I2

Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.



Εφαρμογή

+‒
I

I
I1 I2

I

Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.



Εφαρμογή

+‒
I

I
I1 I2

I

I

Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.



Εφαρμογή

+‒ II

I
I1 I2

I

I

Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.



Εφαρμογή

+‒ II

I
I1 I2

I

I

I

Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.



Εφαρμογή

+‒ II

I
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I

I

I

I

Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.



Εφαρμογή

+‒ II

I
I1 I2
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Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.



Εφαρμογή

+‒ II
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I

I
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Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.



Εφαρμογή

+‒ II
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I
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Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.



Εφαρμογή

+‒ II
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Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.



Εφαρμογή

+‒ II
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I

Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.



Εφαρμογή

+‒ II
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Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.



Εφαρμογή

+‒ II
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Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.

+‒ II
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R ΙΣ=R1+R2



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.

+‒ II
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω

Ι= V
R ΙΣ



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω

Ι= V
R ΙΣ

= 36
9



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω

Ι= V
R ΙΣ

= 36
9 =4 Α



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω

Ι= V
R ΙΣ

= 36
9 =4 Α= Ι 1



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω

Ι= V
R ΙΣ

= 36
9 =4 Α= Ι 1 = Ι 2



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω

Ι= V
R ΙΣ

= 36
9 =4 Α= Ι 1 = Ι 2

V 1=I 1⋅R1



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω

Ι= V
R ΙΣ

= 36
9 =4 Α= Ι 1 = Ι 2

V 1=I 1⋅R1=4⋅6



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω

Ι= V
R ΙΣ

= 36
9 =4 Α= Ι 1 = Ι 2

V 1=I 1⋅R1=4⋅6=24 V



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω

Ι= V
R ΙΣ

= 36
9 =4 Α= Ι 1 = Ι 2

V 1=I 1⋅R1=4⋅6=24 V V 2=I 2⋅R2



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω

Ι= V
R ΙΣ

= 36
9 =4 Α= Ι 1 = Ι 2

V 1=I 1⋅R1=4⋅6=24 V V 2=I 2⋅R2=4⋅3



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω

Ι= V
R ΙΣ

= 36
9 =4 Α= Ι 1 = Ι 2

V 1=I 1⋅R1=4⋅6=24 V V 2=I 2⋅R2=4⋅3=12V



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω

Ι= V
R ΙΣ

= 36
9 =4 Α= Ι 1 = Ι 2

V 1=I 1⋅R1=4⋅6=24 V V 2=I 2⋅R2=4⋅3=12V

V = V1 + V2 = 36V



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω

Ι= V
R ΙΣ

= 36
9 =4 Α= Ι 1 = Ι 2

V 1=I 1⋅R1=4⋅6=24 V V 2=I 2⋅R2=4⋅3=12V

V = V1 + V2 = 36V



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω

Ι= V
R ΙΣ
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9 =4 Α= Ι 1 = Ι 2

V 1=I 1⋅R1=4⋅6=24 V V 2=I 2⋅R2=4⋅3=12V

R ΙΣ=
R1⋅R2
R1+R2V = V1 + V2 = 36V



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω

Ι= V
R ΙΣ

= 36
9 =4 Α= Ι 1 = Ι 2

V 1=I 1⋅R1=4⋅6=24 V V 2=I 2⋅R2=4⋅3=12V

R ΙΣ=
R1⋅R2
R1+R2

= 6⋅3
6+3V = V1 + V2 = 36V



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω
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Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.

+‒ II

I
I1 I2

I

I

I

I
I1

I2

I1

I2

I1

I2

I

I
I

R ΙΣ=R1+R2 =6+3=9Ω

Ι= V
R ΙΣ

= 36
9 =4 Α= Ι 1 = Ι 2

V 1=I 1⋅R1=4⋅6=24 V V 2=I 2⋅R2=4⋅3=12V

R ΙΣ=
R1⋅R2
R1+R2

= 6⋅3
6+3

=18
9

=2Ω

V=
V = V1 + V2 = 36V



Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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Εφαρμογή
Στα παρακάτω κυκλώματα, συνδέουμε τους αντιστάτες R1 = 6Ω και R2 = 3Ω, σε 
σειρά και παράλληλα, εφαρμόζοντας στα άκρα του συστήματός τους διαφορά 
δυναμικού 36V. 
(α) Να σχεδιάσετε την φορά του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντίσταση.
(β) Να υπολογίσετε την τάση και την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε 
αντίσταση.
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Σπίτι



Σπίτι
Φυλλάδιο: Άσκηση 15,16



Α                                       Β   
   Ευχαριστώ για την προσοχή σας.
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